

Несмотря на возраст, Парамонов и по сей день в строю, он занимает должность председателя Лямбирского районного Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. Ветерана очень тепло поздравил заместитель руководителя Мордовского регионального исполнительного комитета партии Евгений Сергеевич Миронов, вручив ему памятный подарок. В свою очередь, всего самого доброго пожелали Николаю Андреевичу секретарь Лямбирского местного отделения Александр Валентинович Сесоров, член республиканского политического совета Татьяна Николаевна Терентьева, исполнительный секретарь местного отделения партии Марина Сыбачина. 10 октября исполнилось 88 лет старейшему члену партии «Единая Россия», Почетному гражданину нашего района, Заслуженному работнику образования Республики Мордовия Николаю Андреевичу Парамонову.